

## **Verslag mr-vergadering d.d. 20 september 2018**

Aanwezig : Berndt Assies, Tom Berger, Marieke Eldering, Ankie Gort, Angelo Groenendaal, Jacob v.d. Heide, Isle Jansen, George Jorna, Matthijs de Korver, Rinske Perdijk, Greta Schotanus en Peter Zeldenrust,  
Afwezig : Hans Huitema, Annesies Koopmans, Reny Menage en Leanne Stein  
Verslag : Marjolein Postma

---

### **1. Opening en vaststellen agenda**

Opening door de voorzitter om 20.00 uur en welkom voor nieuwe mr-leden. In verband met het aantal nieuwe mr-leden volgt er een korte voorstelronde.  
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

### **2. Verslag, actielijst en besluitenlijst 11 juli 2018**

#### **Redactioneel**

Laatste alinea onder punt 5 op blz. 2 wordt als volgt gewijzigd: "Bestuur wacht suggesties met betrekking tot criteria evaluatie van de MR af".

Met inachtneming van deze wijziging wordt het verslag vastgesteld.

Actielijst: nr. 27 PTO/PTA kan worden afgevoerd.

Besluitenlijst: is akkoord.

### **3. Mededelingen**

Mr-algemeen, thema-avond 8 november: suggestie voor thema: School van de toekomst. MR-leden ondersteunen dit. Bestuurder zal het met de teamleiders bespreken.

Leerlingen: op zoek naar nieuw lid vanuit de leerlinggeleding

Personeel:

Bestuur/directie:

- gezondheid bestuurder is met medicatie onder controle.
- mevr. Menage heeft verzocht om haar plek vanuit de mr in de OPR tijdelijk in te vullen voor zolang ze gedeeltelijk inzetbaar is.
- voorzitter RvT zoekt binnenkort contact met vz mr over vergadering MR-RvT.
- In het kader van de doordecentralisatie (het Rijk decentraliseert middelen naar de gemeente die dit mag doordecentraliseren naar de besturen van de onderwijsinstellingen) is het bestuur in onderhandeling met de gemeente over het op termijn voorzien in vervangende huisvesting c.q. nieuwbouw op basis van een huisvestingsplan. In dit plan is een toekomstvisie opgenomen over het idealiter inrichten van het gebouw. Voor dit proces is een huisvestingsadviseur in de hand genomen en in het traject wordt gezamenlijk opgetrokken met het Bogerman/CVO. Op basis van het tijdpad volgt er eind van dit jaar een voorstel naar de besturen en vervolgens een presentatie aan de mr.
- Directie geeft een toelichting op de excursie perikelen waarbij leerlingen uit GT4 in Zuidoost-Engeland zijn belaagd en beroofd. In overleg met de schoolleiding is besloten de excursie eerder dan gepland af te breken; de leerlingen zijn donderdagavond weer teruggekomen. Een en ander is goed gecommuniceerd naar de ouders en er volgt nog een nazorgtraject. Volgend week woensdag is er een ouderavond, waarbij slachtofferhulp aanwezig is. Ter compensatie gaan de leerlingen op kosten van de school nog een dag naar Walibi.
- We wachten op het concept rapport van de inspectie. Hopen dat het op korte termijn komt. De mr wordt op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen.

Directiebesluit nr. 18 en 19: t.k.n.

#### 4. Ingekomen stukken:

Format voor indienen (beleids)voorstellen: met dit format wordt vanaf nu gewerkt.  
mr jaarverslag 2017-2018: is ter instemming  
rooster van aftreden: wordt v.k.a.

#### 5. Onderwijs

Voortgang schoolplan: begin oktober vindt overleg met de voorbereidingsgroep. Een eerste versie is in de maak. Komt volgende vergadering weer terug.

Evaluatie pilot vmbo gt en pilot havo 1: er zijn geen nieuwe ontwikkelingen. Vanuit de mr wordt geconstateerd dat er een onderwijsvorm wordt ontwikkeld, terwijl het aantal leerlingen daar terugloopt. Het bestuur merkt hierbij op dat de opwaartse druk steeds groter is geworden, waardoor afstroming naar gt plaatsvindt. Daarnaast hebben we te maken met uitstroom vanuit HK en doorstroom vanuit H3.

Tienerschool: het interview met omrôp Fryslân is via Terugblik eerste weken Tienerschool Sneek terug te vinden.

Voortgang ISK: het aantal ISK-leerlingen per vandaag bedraagt 75. De ISK vormt een mooie setting en draait bijzonder goed.

##### A-klas

Vanaf dit schooljaar is de A-klas in het hoofdgebouw gehuisvest. Er zijn 15 leerlingen. Onze vakdocenten geven daar les en er zijn twee mentoren.

##### Samenstelling interne commissie van beroep:

De samenstelling is als volgt:

##### *Leerlingen*

Rinske                      plaatsvervanger: Tom  
Isle                            plaatsvervanger: Leanne

##### *Ouders*

Marieke                    plaatsvervanger: Greta

##### *Personeel*

Annesies                  plaatsvervanger: Reny  
Berndt                        plaatsvervanger: Hans

overzicht groeps grootte: Directie geeft een toelichting: de onevenredige verdeling ontstaat omdat niet overal willekeurig leerlingen geplaatst kunnen worden. Zij worden op keuzevakken geclusterd. Daarnaast hebben we, op basis van cao-afspraken, te maken met de beschikbaarheid van docenten, waardoor docenten niet overal inzetbaar zijn. Ook hebben we te maken met veel parttimers. Een andere factor waarmee rekening gehouden moet worden is dat in de bovenbouw bij de binas vakken de docenten in havo en vwo dezelfde personen zijn die dus niet naast elkaar geplaatst kunnen worden. Dit levert beperkingen op. Ook de inroostering van NLT levert problemen op omdat modules volgorde-lijk moeten worden aangeboden. Havo en vwo werken op bepaalde dagen met blokken; deze rooster posities kunnen dan niet ingezet worden.

Momenteel wordt gekeken wat de mogelijkheden zijn; in havo 4 zijn alle klassen inmiddels naar beneden bijgesteld tot onder de 30. Ook bij gt4 wordt dit bekeken. Hierbij wordt van directiezijde opgemerkt dat we zo langzamerhand wel tegen de grenzen van de beschikbaarheid van docenten aanlopen. Benadrukt wordt dat voorkomen moet worden dat uitgedragen wordt dat de groepen zo groot zijn, dit zijn uitzonderingen. Er is ook een behoorlijk aantal kleine klassen. Voor de bepaling van de groeps grootte is onder andere een heldere prognose voor de zomervakantie essentieel, zodat de roostermaker op basis hiervan aan de slag kan. Bestuur/directie bespreekt dit punt uiteraard met de teamleiders. De post knelpunten wordt ingezet voor deze problematiek, maar deze is inmiddels nagenoeg uitgeput.

## **6. Financiën**

Geen punten.

## **7. Personeel**

Alle vacatures zijn op tijd gevuld.

## **8. MR-commissies**

Verkiezingscommissie: vanwege een vormfout zijn voor de vakantie de verkiezingen ongeldig verklaard, er is een nieuwe ronde gehouden; hiervoor hebben twee kandidaten zich aangemeld zodat er toch geen nieuwe verkiezingen nodig waren.

## **9. Rondvraag en sluiting:**

- De mr van 14 maart wordt in verband met de 10 minutengesprekken-avond verplaatst naar 7 maart.
- een aantal collega's wordt geconfronteerd met frictie in tegenstelling tot hetgeen in het taakbeleid is afgesproken. Bestuur komt hier een volgende vergadering op terug.
- gewerkt wordt aan het oplossen met de problemen rond Magister.
- de school verschaft leerlingen geen paracetamol meer. De leerlingen dienen hier zelf in te voorzien.
- er is onduidelijkheid over de verplichte aanwezigheid van parttimers bij studiedagen. Iets voor pmr?

Sluiting om 21.20 uur.

## **Besluitenlijst MR d.d. 20 september 2018**

De mr stemt in met het mr-jaarverslag van 2017-2018